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Актуальним сьогодні є володіння іноземною мовою, адже з 

розвитком економічних, міжнародних відносин в Україні, все 

більше з`являється закордонних гостей, які можуть в будь-який час 

звернутися за допомогою до фахівців правоохоронних органів. 

Формування іншомовної комунікативної компетентності 

визначається у світі загальною метою навчання всіх іноземних мов 

для будь-яких практичних цілей. Дослідники  комунікативної  

компетентності визнають її характер. 

Проблемні аспекти підготовки фахівців для органів внутрішніх 

справ України, а тепер і Національної поліції, представлені вагомим 

доробком фахівців з адміністративного права, педагогіки, 

службово-бойової діяльності сил охорони правопорядку. Серед 

інших варто відзначити дослідження таких фахівців, як О.М. 

Бандурко, В.А. Глуховер, М.І. Іншин, Р.А. Калюжний, А.А. 

Манжула, В.П. Пєтков, О.Ю. Синявська, О.В. Червяков. Разом із 

тим реформування Національної поліції України вимагає 

запровадження нових стандартів підготовки поліцейських, зокрема 

й з іноземної мови. Так, досі не розв’язаними лишаються проблеми, 

пов’язані з розвитком іншомовної комунікативної компетентності 

студентів-правоохоронців [1]. Найпоширеніша та  загальновизнана 

структура іншомовної комунікативної компетенції представлена у 

західноєвропейських рекомендаціях з мовно-професіональної 

освіти. Можна зазначити, що будь-який шлях професіонала 

починається з самих азів, тобто з років навчання фаху, а також під 

час підвищення кваліфікації. Треба пам’ятати, що для 

правоохоронців важливо розвивати не тільки практичні, але й 

теоретичні  знання. Інтеграція України  до європейського та 

світового освітніх просторів є одним із шляхів оновлення змісту 

освіти у вищих навчальних закладах, зокрема юридичних, де 

готують майбутніх працівників поліції. Це є важливим аспектом 

професійної компетенції. 

У процесі сучасної іншомовної підготовки майбутні 

правоохоронці повинні не тільки опанувати мовними засобами, а й 

навчитися використовувати їх для ефективного розв’язання завдань 

за своєю спеціальністю. Іноземна мова розглядається як засіб 
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придбання та поглиблення фундаментальних знань за основним 

фахом. Отже, однією з ключових цілей іншомовної освіти є 

розвиток професійної комунікації, яка на практиці не завжди 

успішно реалізується.[2] 

Одним із найголовніших завдань іншомовної  підготовки 

майбутніх правоохоронців є подолання мовного бар’єру, а процес 

вивчення іноземної мови має бути спрямованим на опанування 

передусім навичками іноземної усної мови, які можуть 

застосуватися в найтиповіших ситуаціях професійного спілкування. 

Дієвим методом формування іншомовної комунікативної 

компетентності студентів-правоохоронців, а також правознавців і 

лінгвістів, є проведення спільних відкритих лекцій викладачем-

носієм іноземної мови. 

На всіх етапах формування іншомовної комунікативної 

компетентності майбутніх правоохоронців слід максимальною 

мірою створювати умови для професійного розвитку останніх. 

Оскільки правоохоронна діяльність має комунікативний характер, 

найбільш доцільним у навчанні іноземної мови є комунікативно 

орієнтований компетентнісний підхід. Формування іншомовної 

комунікативної компетентності під час навчання іноземної мови 

майбутніх правоохоронців повинно здійснюватися і в мовленнєво-

комунікативному іншомовному середовищі, спрямованому на 

забезпечення максимальної релевантності мовленнєвої та 

професійної поведінки останніх.[3] 

Варто також зазначити, що процес формування іншомовної 

комунікативної компетентності повинен ґрунтуватися на таких 

засадах:  

1) відповідність, адекватність організаційних форм і засобів 

навчання змісту професійної діяльності;  

2) організація активної та самостійної діяльності тих, хто 

навчається, в процесі опанування ними професійними знаннями, 

уміннями, навичками;  

3) формування в тих, хто навчається, прийомів розумової 

діяльності й опанування ними новими й ефективнішими способами 

діяльності на професійному матеріалі;  
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4) організація процесу навчання з урахуванням власного й 

пізнавального досвіду тих, хто навчається;  

5) підвищення професійної мотивації та розвиток професійної 

спрямованості особистості тих, хто навчається.[4] 

Отже, можна зазначити, що вся іншомовна підготовка повинна 

починатися з курсантських років. Треба робити внесок у 

професійну компетенцію з самого початку навчального шляху 

правоохоронця, тому що в майбутньому це позитивно вплине на 

його професійний досвід. Іноземні мови дуже важливі для 

формування професійної компетентності, а саме для 

комунікативних зв’язків між правоохоронцями та громадянами 

інших країн та міжнародними організаціями. Сучасний працівник 

правоохоронних органів повинен уміти адекватно оцінювати 

суспільні й економічні явища та аналізувати їх, брати участь у 

розв'язанні правоохоронних завдань, що стоять перед державою та 

органами внутрішніх справ, поєднуючи високий професійний 

рівень з моральністю й культурою. 
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